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 Шта ће бити са војним лицима и њиховим породицама који живе у хотелу "Бристол"?
Наиме, тај угоститељски објекат је затворен због реновирања у оквиру пројекта Београд
на води, а станари које је у хотел својевремено сместило Министарство одбране, добили
су обавештење да напусте собе у року од 15 дана.

  Већина, ипак, да се сели неће, јер нису од државе добили алтернативно решење.  

У овој згради живе искључиво подстанари. Међу њима и један доктор техничких наука,
пуковник у пензији. Као и сви на овој адреси станује привремено, већ 13 година.

  

"Буквално немам ништа у животу осим своје пензије и супруге и сина", каже Миодраг
Куљанин, станар "Бристола" и пуковник у пензији.

  

Као војно лице, имао је и пар квадрата у хотелу "Бристол". Док није стигло хитно
обавештење из Министарства одбране: испразните смештајну јединицу за 15 дана.
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"Чекамо до краја да видимо, јер нико није обавио неки конкретан разговор са мном.
Јесте дошао тај документ који ми не сматрамо да је неки судски документ да ја морам
сад да изађем", додао је Куљанин.

  

У Министарству одбране писаним путем комуницирају и са војним лицима и са медијима.
Па су тако саопштили: сви станари хотела "Бристол" биће адекватно збринути.

  

Није тачно - одговарају у Удружењу војних бескућника Србије, које окупља мештане овог
објекта. Тврде: понуду је добило само 28 породица војних лица. Њима је на састанку у
министарству, уместо трајног, предочено опет привремено решење: кажу, махом
гарсоњере на две године.

  

 "Знате кад на састанку се дигну они и кажу: хајде, потписујте, потписујте, потписујте, а
не знају шта потписују. Потписују неке изјаве о некаквом привременом смештају, са
некаквим обећањима, која нигде не пишу", каже Драган Стојановић, станар "Бристола",
Удружење војних бескућника Србије.

  

Око 50 породица, колико их још, тврде, има, нису добиле ни то. Не тражимо ништа на
поклон, објашњава овај заставник прве класе у пензији који у "Бристолу" станује 26
година и подсећа: хоћемо само станове у закуп који нам као војницима следују.

  

"Значи, ми имамо по наредби из 1991. апсолутно право приоритета које није
испоштовано. Имамо пресуду Апелационог суда која је неиспоштована. Па ваљда имамо
и нека основна људска права на дом, која је ова држава потписала по међународним
стандардима, наглашава Стојановић.

  

Одлучили су: рок за исељење поштовати неће, јер неће на улицу. Министру одбране
писали су већ четири пута, нису добили ниједан одговор. Писмо су сада послали
председнику државе, па од врховног команданта војске чекају спас.
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